MATEMATIK TESTi

1. Asagida verilen sekildeki karinca A noktasindan

alanlari verilen karelerin kenarlari tizerinden oklar
yonunde hareket ederek F noktasina gidecektir.

Buna gore bu karincanin toplam ka¢ metre yol
gitmesi gerekir?

A)3,1 B) 3,5 C) 3,8 D) 4,2

. Aralarinda asal olan iki sayidan biri 25°’tir. Bu
sayilarin EKOK’u 800 olduguna gére diger sayi
asagidakilerden hangisidir?

A) 18 B) 32 C) 48 D) 60

. 120 sayisinin farkli asal ¢arpanlarinin toplami
kagtir?

A)5 B) 7 C)8 D) 10

. 12 ve 18 sayilarina béliindigiinde 5 kalanini
veren li¢ basamakl en kiigiik dogal sayi kagtir?

A) 103 B) 113 C) 115 D) 125

. A =3.5% 45olduguna gore A sayisi kag
basamakl bir sayidir?

A) 9 B) 10 C) 11 D) 12

. 2100 000 sayisinin bilimsel gosterimi asagi-
dakilerden hangisidir?

10.

11.

12.

A)2,1.106
C)2,1.10°

B)2,1.10°
D) 2,1. 108

. Asagidakilerden hangisi yanhstir?

1

32
C) 256 = 44

B) —=-8

A) 9=

D) =92

81

. Asagidakilerden hangisi dogrudur?

A) Va4 +V7 +V11 =422
B)V2 .V3 .V/24 =12
C)V13 ++/5 —-vV14 =2
D) V64 .V4 =16

ARATRAT) isleminin sonucu kactir?
C ATz 8 gurs
A)VZ B) 2. 0) > D) 2vZ

a’ + 26a + 169 cebirsel ifadesinde a yerine —13
yazilirsa iglemin sonucu kag olur?

A) 526 B) 526 C) 26 D) 0

7?02

Yukarida Sude’nin telefonunun dért basamakli sif-
resinde rakamlardan birini unuttugu gérilmektedir.
Sifresindeki rakamlarin farkli oldugunu hatirlayan
Sude, hatirlayamadigi rakami rastgele bulmak is-
tiyor.

Buna goére Sude’nin, bu rakami ilk se¢gimde
bulma olasiligi asagidakilerden hangisidir?
1 1 1
A) — B) C) -
6 parkurdan olusan bir bayrak yariginda her
parkurun basinda birer kogsucu beklemektedir.
Her kosucu bulundugu parkuru tamamladiktan
sonra bayragi bir sonraki kogsucuya vermekte-
dir. Son kosucu kendi parkurunu kostuktan
sonra yarig sona ermektedir. Her kosucu kendi
parkurunu bayragi aldigi kogsucudan 3 saniye
daha kisa siirede tamamlamistir. Son kosucu
parkurunu 54 saniyede tamamladigina gore,
bayrak yarigi toplam kag saniye surmustir?

1
D) =5
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A) 320 B) 350 C) 360 D) 369
13. y = 2x + 8 dogrusunun grafigi asagidakilerden
hangisidir?
Bu fabrikada ii¢ yilda toplam 2000 adet otomo-
bil Uretildigine gore, 2007 yilinda kag adet oto-
mobil Uretilmigtir?
A) 400 B) 600 C) 800 D) 1000
16.
“—C .._p,
-4 6
Sayi1 dogrusunda gosterilen esitsizligi veren
ifade agsagidakilerden hangisidir?
A)-4<x<6 B)4<x<6
C)-4<x<6 D)-4<x<6
14. Asagida i atletin giinliik kostuklari mesafeler 17
gOsterilmigtir. )
Sekildeki tiggenin en uzun kenari ile en kisa
kenari agagidakilerden hangisidir?
En uzun kenar En kisa kenar
A)  [AB] [AC]
B) [AC] [BC]
Atletler 9 km’nin Uistiinde kostuklari giinlerde 3 litre, C) [BC] [AC]
altinda kostuklari giinlerde 2 litre su igmektedirler. D) [AB] [BC]
Buna gére Naz’in hafta i¢i i¢tigi toplam su mik-
tan ile diger iki atletin hafta sonu igtikleri top-
lam su miktarinin farki kag litredir?
18. di:y=-3x+4 ve egimim:
A) 2 B)3 C)4 D) 5 d2:2y=x-5 ve egimim;
15. Asagidaki daire grafiginde bir fabrikanin tg¢ yildaki ds:3y=—x+3 ve egimims
otomobil Uretim oranlari verilmigtir.
olduguna gore, egimlerin kiigiikten biiylige
dogru siralanigi agsagidakilerden hangisidir?
A) m1<mz2<ms B) mi<mz<m:
C)mz<mz<m D) mzs <mi<mz
19.
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20.

21.

22.

23.

24.

Sekildeki liggenin egimi kagtir?

A) 1 B) -1 C) — D) - ——

“iki katinin 4 fazlasi 21’den kiigiik sayilar’

Yukarida verilen climleye uygun esitsizlik asa-
gidakilerden hangisidir?

A)2(x +4) <21 B) 2x + 4> 21
C)2x+4<21 D) 2(x + 4) > 21

3x—8<4 ve %+422

Asagidakilerden hangisi yukaridaki esitsizlik-
leri saglayan x degerlerinden biridir?

A)-8 B) -2 C) 4 D) 6

A, x ve y pozitif tamsayilardir.

A =5x+1 =8y + 1 olduguna gore A iki basa-
makli sayisi en az kagtir?

A) 21 B) 41 C) 61 D) 81

A noktasindan C noktasina dogru yola ¢ikan
Eyliil, B noktasinda mola veriyor. Eyliil’iin ka-
lan yolu gittigi yoldan daha fazla olduguna g6-
re x’in en kugiik tamsayi degeri kagtir?

A) 13 B) 14 C) 15 D) 16
% < 5 esitsizligini agsagidaki sayilardan hangi-

si saglamaz?
A) 6 B) 7 C)8 D)9

25. Asagidakilerden hangisi 6zdeslik degildir?

A) 8x — 3x = 5x B)5x—1=2x+11
C) 2x . 6y = 12xy D)2.(4x-7)=8x-14

1-B
2-B
"3-D
4-B
5-C
6-D
7-B
"8-B
9-C
10-D
1M-A
12-D
13-B
14-A
15-B
16-B
17-D
18-B
19-C
20-C
21-B
22-B
23-D
24-D

25-B
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